

## 温暖郑州

# 环卫工师傅进来歇歇吧

### 郑州公交二公司推出“爱心暖屋”

本报讯(记者 王影文/图)“环卫工师傅你们辛苦了,请进来歇歇吧。”冬至临近,郑州的天气越来越寒冷,郑州公交二公司推出了“爱心暖屋”,主动邀请在街头打扫卫生的环卫工师傅,到调度室歇脚取暖,并为他们提供热水、热饭的微波炉。

昨日上午11时,记者来到位于文化路与国基路附近的8路公交车调度室,门口贴着“请您进屋喝杯热水”的宣传海报。“暖屋”内,有免费的开水、凳子,以及供热饭的微波炉,有需要的人群可随时

进入“暖屋”休息、打开水、取暖等。一边喝着热水,一边向记者夸赞“暖屋”,正在取暖的环卫工师傅孙凤英感触最深,在文化路上清扫马路已经整整8年,以前就是遇到恶劣天气,也只能随便找个屋檐挡风避雨,“现在休息时,还有个取暖的地方,能吃口热饭,俺感觉可幸福”。

郑州公交二公司相关负责人介绍,设置这个爱心暖屋,就是想为他们做些实事,让正能量传递。目前,郑州公交二公司在所属2路、6路、8路、29路、64路等线路的调度室内都设立了“爱心暖屋”。

一位环卫工人充满笑意地走出“爱心暖屋”。



# 爱心+善款 帮农民工子弟过冬

本报讯(记者 李焱文/图)近日天气渐冷,可郑州市德全小学的500名学生的内心却暖烘烘的:他们不仅每人收到一个暖心包,学校还收到10万元的过冬费用。这些总价值15万元的物品和现金由郑州慈善总会和郑州日产“牵手暖冬”活动捐赠,用于帮助农民工子弟温暖过冬。

“牵手暖冬”活动,以“爱心汇聚,共筑暖冬”为主题,通过组织受助大学生志愿者进社区、校园义卖募捐、广播义卖、企业员工公益球赛等方式,募集过冬衣物、图书、学习用品和体育用品等物资,帮助农民工子弟过冬。同时,郑州日产还通过公益微博发起“三行送温情,暖冬大接力”微博活动,网友们用“三行情书”,来为农民工子弟送去新年祝福和鼓励。

接过暖心包,孩子们都很感动。

## 国家女足再度相中河南“快马”

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,为备战明年5月份在越南举办的女足亚洲杯,中国足协刚刚公布了新一期女足国家队名单并在广州开始集训,老将浦玮、王珊珊继续入选。33岁的浦玮则再次入选,成为国家队中年龄最大的球员。一直是国家队常客的姜佳惠也再度入选本届国家队。而年仅18岁的武汉籍小将王霜也入选其中。

以速度见长的河南籍老将姜佳惠一直是国家队的奇兵,其间由于受伤缺席过两次国家队训练。伤愈之后,国家队再度将姜佳惠召回,随着年龄的增长,姜佳惠的速度显然已经不如年轻时快,但这位老将的经验却增长不少,至于能否在国家队占据一个主力位置,要看姜佳惠的状态和全队的需要。

据了解,本次国家女足集训共招入25名队员,既有浦玮、李东娜、姜佳惠这样的“老女足”队员,也有武汉籍小将王霜等新秀。据了解,中国女足集训将在广州持续到2014年1月16日。

## 省戏曲红梅奖大赛昨“绽放”

本报讯(记者 秦华)记者从省戏剧家协会获悉,第七届河南省戏曲红梅奖大赛于18至21日在洛阳举行。三天时间里,共有来自全省各地的160多名演员、演奏员同台竞技。

河南戏曲红梅奖旨在进一步繁荣和发展戏曲艺术,为广大戏曲工作者提供一个展示才华的平台,推动河南戏曲人才尤其是青年人才的成长。该奖项是一个包含戏曲表演和器乐演奏在内的综合性奖项,自设立以来,得到了广大戏曲工作者的大力支持,各艺术院团、院校踊跃参赛。

本届大赛由省文联、省戏剧家协会联合主办,参赛范围涵盖多个剧种和行当,将有京剧、豫剧、曲剧、越调、大平调等争奇斗艳,生、旦、净、丑同台竞秀。

## 《风暴》主创“夜袭”郑州

本报讯(记者 杨丽萍 李焱)3D警匪动作巨制《风暴》自12月12日在全国上映后,4天即斩获1.6亿元,力压同期上映的《无人区》《四大名捕2》等,稳坐一周票房冠军宝座。昨日,受奥斯卡电影院线邀请,《风暴》在曼哈顿国际影城举办电影发布会,导演袁锦麟、携主创姜皓文、唐文龙、施祖男到场,为《风暴》的持续热映再造声势。

作为华语电影史上第一部3D警匪动作大片取得的傲人成绩,袁锦麟在郑州发布会现场,谦虚表示“感谢一路上相助的人,感谢观众的认可。”

姜皓文在《风暴》中扮演男主角刘德华的线人。当被记者问及今后的演艺事业是否仍会以“坏蛋”形象为主时,姜皓文说:“《风暴》标志着我要开始转型啦,作为一名演员,我有信心演好各种角色,而不仅仅局限于‘坏蛋’。”

据袁锦麟介绍,《风暴》剧本先后改了10多稿,对“城市战争”的创意设计更是经历了一个非常辛苦的过程。“我希望观众在看了《风暴》之后,对影片中的人物、剧情会若有所思,这就够了。”

## “城管巡回法庭”亮相金水区

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 裴生强)城管+法庭,让拒不履行行政执法处罚的当事人吃了“罚酒”。昨日上午,全省首个“城管巡回法庭”在金水区亮相履职,两名被执行人先后签收了来自金水区中级人民法院的行政裁定书。

今年五月份期间,金水区城市管理行政执法局先后对超出门窗外墙违法经营的王某、擅自占用城市道路设摊将摊经营的赵某等四名违法经营者下达

《责令整改通知书》并处以罚款。但他们不仅逾期未缴纳罚款,而且经催告后仍不缴纳。11月份,金水区城市管理行政执法局依法向金水区中级人民法院申请强制执行,请求执行罚款和加处罚款。法院受理立案后,其他两名违法者主动缴纳罚款,但王某和赵某仍然不为所动。

昨日上午,金水区中级人民法院先后来到王某和赵某的经营摊点,送达行政裁定书。一看法院来真的了,事主当场签收,并表示尽快缴纳罚金。

据金水区城市管理行政执法局副局长王刚介绍,在该局每个月处理的一般性案件中,大约有2%的案件当事人“敬酒不吃吃罚酒”。对付此类棘手案件,推出“城管巡回法庭”不仅很管用,而且更必要。“现场送达行政裁定书,对拒不履行法律义务者,彰显法律的威慑力,对合法经营的商户乃至消费者也是一次集中宣传教育的室外普法课堂。”

## 国家男排主教练受聘河师大

本报讯(记者 王红 通讯员 刘吉磊)昨日,记者从河南师范大学获悉,国家男排主教练谢国臣受聘河师大,校友成了学校的兼职教授。

据介绍,谢国臣是从河南体育走出来的第一位三大球国家队主教练,与“铁榔头”郎平并肩挑起了中国男女排的重任。谢国臣是河南师范大学体育学院

2003级运动训练专业高水平运动员,2008年在攻读该校体育教育训练学专业硕士学位。近日,他重返母校并与该校体育学院的教师们分享了自己在国家排球队执教期间的想法与体会,分析了当前亚洲排球发展的形势。这次重返母校,他还从校长王键吉手中接过了兼职教授的聘书。

据介绍,谢国臣系河南开封尉氏人,1988年入选河南省排球队,1994年入选男排国家队。2001年成为河南男排主教练,2006年出任中国男排助理教练,率队获2006年多哈亚运会亚军、2008年北京奥运会第五名。2012年,担任代理主教练,率中国队在时隔13年后重得亚洲杯冠军,2013年正式出任中国男排主教练。

## 周阳高书画展开幕

本报讯(记者 秦华 李焱)昨日,“周阳高书画展”在河南博物院开幕。本次展览展出著名画家周阳高十余年来创作的书画作品110幅,重点是以泰山为主题的大画9幅,以及自作书法作品《泰山诗词》。展期5天,免费对市民开放(如图)。

周阳高是著名山水画家、诗人、书法家、美术评论家,曾任上海书画出版社副编审,《书与画》杂志副主编,出版有《山水画技法十要》《经典山水画法》等专著多部及画集多本。历年在国内多地举办个人书画展、诗画展,并应邀赴新加坡、马来西亚、德国举办画展。

周阳高以擅画大画著称,画作功力深厚,大气磅礴。走进河南博物院西展厅,一幅幅巨幅大作映入眼帘,带给人强烈的视觉震撼,其中,以泰山为主题的丈二匹大画分外醒目。“在长达30年的时间里,我多次登临泰山,创作了大量泰山组画,这九幅便是其中最具有代表性的作品,耗时两个月时间完成。”周阳高介绍,以一座名山为主题创作系列组画在画史上并不多见,此外,他还自作并书写了13首以泰山为题材的《泰山诗词》,与这些画作一同展出。



## 民办教师养老补贴 春节前启动发放

本报讯(记者 王红)今年起,政府财政将对我省所有符合条件的原民办教师发放专项养老补贴。昨日,省教育厅、省人力资源和社会保障厅联合发出通知,全省各县(市、区)完成申领人员资格复合后,最晚需在2014年春节前启动发放养老补贴。

据介绍,今年起,省政府拟对我省所有符合条件的原民办教师发放专项养老补贴,经过近一年的前期工作,截至目前,全省原民办教师身份和教龄认定工作已基本完成。针对资格认定过程中出现的普遍性问题,通知明确规定:以灵活就业人员身份参加职工养老保险的原民办教师,已经按月领取职工养老保险待遇的,按照相关政策,不属于原民办教师养老补贴适用范围,不再认定教龄。以职工身份或灵活就业人员身份参加职工养老保险,尚未达到法定退休年龄的原民办教师,可以先进行教龄认定,待本人达到职工养老保险法定退休年龄时,由本人自愿申请,在职工养老保险待遇和原民办教师养老补贴中选择其中一项,不能重复享受。

通知要求,养老补贴发放工作的责任主体是县级人民政府。各县(市、区)在认定工作自查、复查结束后,可根据本地具体情况,对符合条件人员发放养老补贴。各地最晚应于2014年春节前启动养老补贴发放。按照规定,养老补贴标准按教龄发放,教龄每满1年每人每月可领取养老补贴10元。

此外,对于个别漏报、补报原民办教师的认定申请,各地在2014年5月1日前可予以受理。2014年5月1日截止后,可在当年7月底前一次性按照原认定程序进行认定公示。

## 微博“定制公交”服务开通

本报讯(记者 张丽霞 丁友明)临近春节,为方便广大市民出行需求,郑州公交三公司率先推出微博定制公交服务。“定制公交”采用一站直达,为乘客提供“点对点”的舒适服务。

据介绍,凡是有学校、企业单位、集体出行的人群,只要在新浪微博@郑州公交三公司,说明要出行的时间、出行的地点、出行的人数和到达的目的地等就会有工作人员主动联系您。“定制公交”是介于常规公交车与出租车之间的公共交通服务模式,为相对处于相同区域、相同出行时间、具有相同出行需求的人量身定制的公交线路,主要往返于学校、大型企业、大型工地、大型社区等。与常规公交相比,“定制公交”定点发车,一站直达,速度要比普通公交快得多。

除“定制公交”服务外,公交三公司还在冬运期间调整行车作业计划,加密4路、20路、82路、40路、53路、904路、904路、81路、981路、19路、111路、89路等47条公交线路,预计将增加20%左右的运力,日均增加400车次,确保市民的出行需求。

## 郑州东站增22台自动售票机

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 赵晶晶)截至目前,郑州东站已新增22台自动售票(取)票机,增设、更新引导标识牌483处。这是记者昨日从郑州东站获得的消息。

地铁1号线即将运营,作为集城市地铁、公路客运、城市公交和出租车等多种交通方式为一体的大型现代化综合交通枢纽,郑州东站积极打造高铁、地铁“无缝对接”服务模式。他们根据地铁进出口分布,详细制定站内区域、设备、导向标识等配套服务方案,利用多种方式进行旅客进出站流线体验,实地调研标识、标牌设置区域位置,重新设计标识牌内容和结构。根据地铁口旅客进出站流线,郑州东站提前进行客流分析,加强售票人员业务技能及应急事件处置培训。同时合理设置自动售(取)票机售(取)功能,在出站层1、2售票处新增22台自动售(取)票机,提前对自动售(取)票机进行系统升级,竭尽全力缩短旅客购票时间。此外,他们还实行旅客地铁换乘、进站购票、候车乘车、应急服务“一站式”服务,精心制作高铁、地铁“零换乘”路线图,确保旅客有序便捷换乘。

## “和”你一起享受全新互联生活

### 中国移动新商业品牌“和”发布

本报讯(记者 李冬生 通讯员 董淑萌)12月18日,在2013全球合作大会现场,中国移动通信集团公司总裁李跃正式发布了新的商业品牌“和”。

中国移动此次的新商业品牌名为“和”,品牌整体标识由草绿色的英文词“and”、草绿色的中文字“和”,以及一个玫红色感叹号组成,绿色部分与之前中国移动企业新logo中央线条颜色一致。

据介绍,新商业品牌英文“and”,既是“和”的英文直译,有连接、沟通之意,又是a new dream(一个新的梦想)的首字母组合,“一个新的梦想”是中国移动希望在全新的4G时代将全世界最先进的技术带给中国消费者的最佳诠释。

“and和”的中文“和”,意在相应、相谐,是沟通传意的理想状态,也是移动通信行业发展的源头和存在的基础;不仅如此,“和”是中华民族的文化精神和符号,它代表了中国人之奋斗、渴望达到的完美境界,《中庸》也有“和也者,天下之达道也”;“和”,还寓意着人与人、人与世界、物与物之间无限连接。而中国移动的“和”,更是一种积极的态度,是平等的沟通关系和开放的沟通心态,寓意中国移动将与社会、与用户建立友好、亲密、互信、和谐的关系。

记者了解到,此次新商业品牌的发布,选择在4G发牌后全球合作者大会的时间点,表明中国移动希望借新商业品牌在4G时代重塑形象,给用户形成一个全新的、清晰的全业务品牌认知。这也预示着中国移动将以全新、极速、让沟通毫无阻隔的移动4G网络为基础,让客户体验、享受中国移动带来的全新移动互联生活。

与此同时,中国移动全新企业logo也再次亮相,全新的企业logo从科技蓝变为浅蓝和绿色,“中国移动通信”简化为“中国移动”,表现了中国移动对外品牌形象将主打科技活力与亲和力。